

可恨的盗车砸车贼已被抓

受损失的市民,快来认领失物吧

信阳消息(记者 刘远强) 6月16日记者报道我市多地发生车辆被砸案件,给广大市民的财产安全造成很大威胁,近日,信阳警方已破案,作案团伙已被抓获。遭受财产损失和丢车的市民,看到消息后,可拨打110咨询情况,并带好相关证件认领自己丢失的物品。

连日来,信阳警方多措并举,连续出击,精确研判,成功破获多起系列盗窃案件,抓获犯罪嫌疑人8名,追回被盗汽车2辆、电动车和摩托车26辆,以及大批被盗烟酒等财物,为打击“盗抢骗”专项行动再添佳绩。

5月13日,信阳市公安局高新分局辖区刘洼小区连续发生电动车被盗窃案,警情发生后,高新分局迅速成立专案组,并成功锁定一辆五菱面包车。围绕该车辆的行驶轨迹,民警很快获悉查明了王某某有重大作案嫌疑。进而发现,与王某某联系异常的李某某应系其同伙。

5月27日,根据获取的线索,参战人员在罗山东铺乡境内将正往息县运、销赃车的嫌疑人王某某、李某某成功截获,当场查押被盗电动车2辆、作案面包车1辆



6月28日,市高新公安分局举行退赃大会,向群众发还被盗赃物。
记者 刘远强 摄

及部分盗窃工具。经审讯深挖,又先后抓获涉嫌盗窃的同案犯潘某、张某,以及涉嫌购买赃车的11名违法嫌疑人。

6月份以来,信阳市中心城区的正商红河谷、贸易广场、恒大名都、一品江南、信阳八小等地段相继发生砸汽车玻璃盗窃车内财物案。信阳警方逐起梳理,综合运用视频、走访、智能卡口数据等进行分析研判,一举锁定尹某某、王某某有重大作案嫌疑。

6月19日下午,民警经过连

续艰苦蹲守,在七里棚社区附近将两名嫌疑人抓获归案。经查,2015年底,两名嫌疑人勾结在一起,先后于2015年11月、2016年6月在我市东方红大道、十三里桥乡分别盗窃一辆大众夏朗商务车和丰田汉兰达越野车,并驾驶盗窃车辆在城区疯狂作案30余起、外省作案2起。

6月21日,民警顺线追踪,又成功抓获涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得的周某、王某。

目前,案件还在继续审理中。

安全常识

遮阳伞不能装

事件

今日,江西九江一男子驾驶的摩托车与一辆对向驶来的汽车相撞。该男子摩托车上安装的遮阳伞将其腹部刺伤,被送往医院救治。

评说

近几年,在摩托车、电动车上安装遮阳伞的人越来越多,但它在给人民带来舒适的同时,也存在很多安全隐患。主要表现在加装遮阳伞,遮挡了摩托车、电动车驾驶员的部分视线,在转弯的时候,后视镜内看不清车后情况;改变了摩托车、电动车原有的结构,改变了行驶中的风阻系数,驾驶员往往因不能控制行车平衡而发生事故;一旦发生交通事故,由于惯性,遮阳伞很容易刺伤驾驶员的心脏或者颈部;由于高度和宽度增加,会威胁到其他人的安全。

《道路交通安全法》第十六条第一项规定:任何单位或个人不得拼装机动车或者擅自改变机动车已登记的结构、构造或者特征。因此,私自为摩托车、电动车加装遮阳伞系违法行为。



豪情凝墨书华章 风好正是扬帆时

——腾飞中的信阳市第六高级中学

李贤军

在风景秀美的雷山北麓,在碧波荡漾的浉河之滨,闪耀着一颗璀璨的教育明珠——河南省信阳市第六高级中学。

这是一座洒满阳光的校园,梦想的种子在这里扎根,万千幼苗在这里成长;这是一艘启锚扬帆的航船,满载着莘莘学子,遨游于知识的海洋;这是一片理想放飞的沃土,爱心和责任成就未来,智慧和勤奋托起希望。

信阳市六高创建于1982年,学校办学特色鲜明、育人风格独特、教育教学成绩优异,先后被授予“市级文明单位”“市级中小学德育工作先进集体”“市级高中教育先进单位”“省级文明学校”等荣誉称号。

信阳市六高有独特的教育教学资源,有成就梦想的优越条件:

一、位置优越

学校位于平桥中心大道中段,11、12、15、26路公交车从学校门前经过,交通便利。

二、环境优美

学校教学区、实验区、活动区、生活区相对独立,布局合理,互成体系,功能齐全。“花影不离人左右,鸟声常伴耳东西”,花园内花木争奇斗

艳;林荫路旁,雪松葱郁;教学楼畔,绿草如茵。有暗香浮动,有翠色连天,有书声朗朗,是读书的最佳环境。“孟母三迁”的故事同学们一定很清楚。一个真正想读书、有理想的学生,一定会选择一个适合读书的好环境。

三、条件优良

信阳市六高是市级示范性高中。五年来,先后投资8000多万元,创设了一流的育人环境,形成了强劲的发展态势。学校配套设施齐全,现有综合办公楼一栋,多功能服务楼一栋,教学楼4栋,学生宿舍楼4栋,400米标准田径场一个,标准篮球场4个,羽毛球场5个,乒乓球台24个,图书室藏书12余万册;多媒体教室、电子备课室、微机室、物理实验室、化学实验室、生物实验室、音乐室、美术室、卫生室、书店、超市、浴池等设施完备。

四、队伍优秀

目前,市六高在职教师279人,其中高级教师67人,一级教师105人;国家级优秀教师2人,省级优秀教师11人,市级优秀教师43人;国家级骨干教师2人,省级骨干教师16人,省级学科带头人8人,市级骨干教师和学科带头

人40人,研究生学历15人,学历达标率100%。

五、成绩优异

市六高先进的办学理念、良好的育人环境、高素质的教师队伍创造出辉煌的教业绩:近年来我校共获平桥区高考特等奖一次、一等奖8次,累计向各类大学输送人才8千余人,其中有一大批学子考入武汉理工大学、四川大学、延边大学、暨南大学、郑州大学、河南大学等全国名牌大学。在平桥、浉河两区同类高中的高考成绩评估中,我校连续8年位居第一。特别是2014年在尖子生培养上再创辉煌,考取“985(名牌大学)”“211(重点大学)”大学的人数突破20人,获信阳市教育局优秀奖,高考成绩综合排名在全市十五所市级示范性高中位居前列。2015年超额完成局下达的一本、二本、三本各项指标;一本、二本、三本各批次进线人数跃居全区第二名,刷新历史记录。高一、高二统考在全市排名靠前,获市普通高中教育先进学校二等奖、区高中教育教学质量评估一等奖。

2016年高考成绩创学校历史最高记录:一本过线33人,二本过线209人,三本过

线570人,分别比去年增加22人、107人、268人。本科上线人数排在信高、二高之后,位居信阳市城区第三名!

六、管理优化

我们针对学生实情,因材施教,师资配备最优化,班主任都是学校把关教师,年级领导和班主任从起床到就寝对学生全天监管,为学生创造一切有利条件。对尖子生实行小班制教学,每班不超过50人。你报考我校,进入我校实验班,教师对你们的期望值大,会把你们当尖子生培养,关注密度大,关注程度高,你自己的信心也就足,成绩上升也就快。

市六高在校长李贤军同志带领下,励精图治,锐意创新,历尽艰辛,孜孜以求,走教改创新之路,闯出了一条教育教学改革的成功之路,取得了骄人的成绩。近年来,我校准确洞察高中教育发展的新形势,深刻把握社会对高中教育提出的新要求,沉着应对高中教育日益激烈的竞争,明确了以内涵建设为中心的发展战略:以科学发展观为统领,以教育质量为核心,以学科建设为龙头,以队伍建设为根本,突出重点,彰显特色,创造优势,攻坚克难,形成了六高风

格的办学理念、宗旨、特色、三风一训,谱写了学校内涵发展的新篇章。

回顾发展之路,我们欣喜地发现,学校内涵发展不断积极推进;教育教学质量和学术创新水平持续提升;内部管理体制深化改革进一步深化;学校办学活力不断增强;以人为本理念不断强化;和谐校园建设工作深入推进;德育和思想政治工作不断呈现新气象。

时代的钟摆,激荡着改革的步伐,紧张而有韵律;多彩的校园,丰富着四季的颜色,活泼而芬芳四溢。面对21世纪社会的高速发展,市六高已不能满足所取得的成绩,“尊重生命”的教育理念已经深深融入广大教师的心中,“新课堂”教学模式改革正在酝酿实施。我们相信,在上级教育部门的正确领导下,学校将继续坚持“以人为本”的发展理念,用文化的方式建立一套适合本校实际、充满生机和活力的学校管理体制,创设出具有六高人文特色的良好办学氛围,使市六高真正成为高标准、高质量、家长满意、社会赞誉的现代化窗口学校;六高人更将团结一心,自强不息,为着一个绚丽的理想,求索拼搏,高歌猛进。